EXERCISE # 1
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SNEELSEC IR RIS INECII I SR C ]
qo§ 8 cm g 11 cm &1 &, T IRHATT 32 cm
2l [NCERT]

Uh PFYSTPR y@uvs & Yol § AU
3 :5: 7 du uRAg 300 m B| A FABI
B T BIRTY | [NCERT]

U FHfgarg Byst &1 uRA™ 30 cm & der
A% T ol &) =18 12 cm &, a1 B
BT AFABA T DIFTY | [NCERT)]

U FHATg PYSt I &mhe 364/3 cm? 2,
1 GRATY ST HIRTY |

T FHHIV S BT SMER 48 cm © qofl
$EH B 50 cm 1 B, A ST BT AFHA

A DI |

IfE U |qAag B @ a8 6 cm B, Al
SHDT SFAB ST BT |

TP FHg B B 8=%he 8143 em’ ¥, 1
THH! AT T B |

AABC &1 85l oid HIfoe R BC = 8 cm,
AC =15 cm 921 AB = 17 cm 81 @21 AB &
STl R M B oTH1E 31 P |

Ifd AABC @1 JTGuRAM o Jaiiali &1 3R
%A 8 cm, 7 cm G 5 cm 8 Al S &
FFAHA S BIFTY |

U FATH TGS DI I FHRR G B
60 cm @ 77 cm B TAT TEI YOIV 25 cm g

Q.11

Q.12

Q.13

Q.14

Q.15

Q.16

Q.17

26 cm B d AHAH TGS b1 &AFABA

BT |

T YA B AN YOI HA: 5, 12, 147
15 #ex 8| 91 UUH a1 orsll & #eg HIol
FHBIVT B Al SHBT AFABA S BRI?

TEh FHI AGHS DI Yo A 40 cm,
75 ¢cm, 77 cm @ 36 cm ®, &1 GFHA F1d
B |

Uh 9 b &Ahd dol P bl R g9
T g i & &Fhell § AU ST B |

U FHRR AGHSl Bl Fe Yoy 24 cm d
32 cm & | AR e SR Yol 17.4 em, &1 A1
HIH BIET oIl P TS A DI |

Tk ST ABC @ yomell @ orergal #
U 4 : 3 : 5 B qAT SHBI URAY 144 cm
B A 999 I Yol & WId Hdls A
P |

Uh e dgye @ &l FERR Yol
600ma77cm%3941317\’1§\_rﬂ'@250m6
26 cm & A GHTH TGYS P &FBA H
] |

Th WA GHe agieTeR  Sd:fd @ ®
@ TR YoMy 50 m 9 15 m 8 qor
AR YoIld 20 m g 25 m &, a1 Rig &
130;)«/€mz%|

b GHe agYs b1 aAB



ANSWER KEY

1. 8430 cm? 2. 15004/3 m2 3.34.83 cm’ 4.36 cm 5.336 cm’
6. 124/3 cm? 7. 93 cm 8.7.04 cm 9. 20414 cm? 10. 1644 cm’
11. 114 m’ 12. 2886 cm’ 13.1:2 14.23.2 cm 15. 28.8 cm

Area of AABC =22627.41m>
16. 1644 cm? 17.

Area of AACD =38400m?



EXERCISE # 2
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Q1 39 B &1 &F%hd @ $Iog RrEe!
oIy AL 150 em, 120 cm @200 cm 2 |

Q2  AABC ¥ IR 3M¥R 12 cm T HAE 5 cm &l
N SH SFHA F1d DI |

Q3 U Bna &1 &F%wd @ dog RrEa!
o 9 cm, 12cmd 15cm B |

Q4 UH Byl & 9 g 20 cm, 16 cm @
12cm &, A1 3941 &1 gF%a S BT |

Q5 UP wAfgarg YN &1 ¥R 6 cm & U4
IS A ST 5 cm B, A Y B S
ST DI |

Q6 TP GAlgarg FHHIU Sl d ud S

ﬂmwzﬁm

Q.7

Q.8

Q.9

A Yol & =S 10 cm 8, o $HD
SFB S BT |

T FHRIV st @1 gRA™ 450 m B AR}
P! qorsll H U 13 : 12 0 5 B @
Pyt &1 &ABe ST I |

BRI B I WA W, S |Algarg By
! s T g @ d=E 16 cm B

Jor M ST 10 cm B, BT &FABA o

BT |

T GHASIT ST H1 GRAMT 144 cm B qen
$AdI BY 65 cm B, A I YIS B
Al S BN Td gD &Ahel bl
IRee PN | BRI A 9 uRomE &
HGTIT BT |

Q.10

TEh IRV St & gAY 12 cm § qer
b U P INIS 5 cm B, dl I Tl
Tl qAT &FH B IRFAT DI |
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Q.11

Q.12

Q.13

Q.14

UH AGYOTBR W B YSIU HHI 26m,
27m, 7m, 9 24m 2| 2ifoH 1 oIl & w9
PIOT FHBIVT B Al SHBT &bl ATd BITY

Uh GHlgAg HSIUT S B eEwd
200 cm? & d ¥ B B dHEIS A
HIRTQ?

Th S @ qomell @ a=Edt 10 cm,
15ecmd 15 cm 8, 1 15 cm =18 dTell Yol
TR STl T Nl B T8 Sd PR |

AT 7 B Wha B adl UH [ q0R
P AR RFEGAR U &R 48§,
AHE BAN BR R 41 {50 @d & Iuae
g dom 9 IR 10 Y ufa o A ) W
SUAY B, Al TF IR W AR A @l
I I |

(V3 =1.732a V11=331 7 4 @)

un (g
20 cm

20 cm

4 cm 4 cm



Q.15 It o wufgag s & udd FHM gl
P TS, HdAls 2 cm AAH B, JoIT YR
12 cm 8 A1 BYS &1 a3%a Sd I |



ANSWER KEY

1. 8966.56 cm®

5.4 cm

9. 16 cm, 63 cm, 504 cm?
13.9.42 cm

2.30 cm?

6. 50 cm’

10. 3 cm, 4 cm; 6 cm?

14. 8 cm or 6 cm

3.54 cm?

7. 6750 m2

11.375.8 m2
15. 48 cm®

4.96 cm’
8. 54231 cm?

12. 20\/5 cm





